
題字 永井稔往 名古屋北税務署長

文書かない雨確定申告∫
眩輻蒻愈穆燒栃 儡鼈場で磯磯T機2

確定攀無書等作成鵬―ナーな
金額等を入力するだけで
颯餡蒻鼈で申告書が完成 l

ら

写イナ又驀鬱隋 で
控除証明書等のデータが
颯蜀 院できる !

※ご利用には事前準備が必要です

神 警挙9鸞吻晰痺≫眸

No。 125 令和 7年 2月 1日 発行

いつでも どこでも
初轟てでも 安心♪
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名古屋北税務だより

■

・所得税の申告書
・青色申告決算書・収支内訳書

> 動画で見る確定申告
確定申告書等作成コーナーの
操作方法などを動画でご案内

消費税の申告書
贈与税の申告書

令畿7年1露から
鋤得税機すべての画面が

スマ本で
翼やすくなりますか

写イナ絣∫電驀隧―羊
※マイナンバーカード及び電子証明書の
有効期限にご注意くださしヽ

マ付 ンバーカード読融対応のよ写畿
(又はICカードリーダライタ)
マイナンバーカードのブゞズ彪驀ポ鰤輪
①署名用電子証明書のパスワード
(鼈絋滲鶴…罐は文り)

② 利用者証明用電子証明書のパスワード
(能な4蜆)

バス管―ドを意れぬ蝿禽や醸ツクさ絶た場合の

対饉濃鐘つもヽ【:よ、公鍮儘ン`講薫サ~ビスの
ポータルfy・イトなご磯轟く爾さい。

チャットボット『′いたば」
ご質Fplしたいことをメニューか
ら選択するか、入力いただくと
「税務職員ふたば」(AI)が回答輻 | 蜀

亀I

翁鶴Ψ雛罐麗がう機繭Tttxがスマホ爾電子畿隕書‡こ対応薔
マイナンバーカードをスマホで
読み取らなくても、
申告書の作成。e―Tax送信が
できるようになります :

利用者証明用電子証明書の
パスワードはスマホの
生体認証機能を利用できます !

(機種によつて異なります)

}

＼ 識歌不腱 /

※ご利用にIま、スマホでマイナポータルから
スマホ用電子証明書の利用申講・登録をする
必要があります。

スマホ用電子証明書
について詳しくはこちら

鼈
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名古屋北税務だより

確定申告は
マイナ諾卜警タル週購院で

4もきと鋪贅
医療費   (

(家族分もOKl)

自笏入熙 鮮・■

令和6年分の確定申告会場は、令和 7年 2月 17日 (月 )か ら令和 7年 3月 17日 (月 )までの間、
中産連ビル本館 2階 (名古屋市東区白壁3丁 目12番13号 )で開設します。

「入場整理券」は、確定申告会場での当日配付又はLINEアプリを使ったオンラインによる事前発
行の二つの方法で配付しています (入場整理券の配付状況に応じて、後日の来場をお願いする場合
がありますのでご了承ください。)。
なお、確定申告会場では、基本的にご自身でマイナンバーカード (※)を利用したスマホ申告を
していただきますので、ご来場の際は、マイナンバーカードをお持ちの方はマイナンバーカードの
ほか、源泉徴収票などの申告書作成に必要な書類をご用意願います。
(※)マイナンバーカードの発行時に設定した次のパスワードも必要になりますので、パスワード
の有効性と有効期限の満了日を事前に確認の上、ご準備をお願いします。
・署名用電子証明書 (英数字 6桁～16桁)

・利用者証明用電子証明書 (数字4桁)

(注)マイナンバーカードの暗証番号はコンビニのキオスク端末(マルチコピー機)で初期化・
再設定ができます。

また、国税庁ホームページの「確定申告書等作成コーナー」では、令和 7年 1月 から事業所得や
不動産所得、譲渡所得をはじめ、所得税のすべての画面でスマホでも操作しやすい画面を提供する
ほか、贈与税も新たにスマホ申告に対応し、所得税においてはマイナポータル連携することでスマ
ホ申告がますます便利となりますので、ご自宅等からのe―丁ax申告をご利用ください。
おって、令和 7年分の確定申告会場は、中産連ビルから変更となりますのでご留意ください (新
しい確定申告会場の詳細は、決定次第お知らせします。)。
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マイナポータル連携のメリット
/医 療費の領収書等の収集や集計が不要
/確 定申告書の該当項ロヘ自動入力
/作 成した確定申告書をe―Taxで送信
/書 類の管理・保管が不要

＼ 利用した方から驚きの声 !/

確定申告書に             税務署
自動入力。曲動計算

ヽじラ 。「琴浴..

データを一括取得            e― Taxで送信

医療費やふるさと納税の
データが自動で連携されて楽 !

入力の手間も
ミスもなく安心♪
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名古屋北税務だより
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‡      自動車税種別割の賦課期日について      書
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量○ 自動車 (軽自動車、自動二輪等を除く。)を所有しておられる方のうち、車検有効期間が既 暑
量 に切れ、今後その車を利用する予定もないが、抹消登録をしていない方、あるいは、他の方に 書鬱
暑 車を譲渡したが移転登録は済ませていない方はおられないでしょうか。           麟
|○ このようなお車につきましても、自動車税種別割は、地方税法及び県税条例に基づき、「賦 蓋
薔 課期日」の4月 1日 (午前0時)現在において、車検証に記載の所有者 (割賦販売により自動 鸞
量 車を購入された場合は買主)の方に毎年4月 から翌年3月 までの1年分の税金が課税されま ‡
書 す。したがぃまして、3月末までに抹消登録又は移転登録をお済みでないと引き続き課税され 置最
嚇 ますので、ご注意ください。                               曇
置○ これらの登録の申請手続を自動車販売業者の方などに依頼される方は、登録が確実に行われ 響

饉

懲 ているかを自動車販売業者の方などに確認してください。また、デ自身で手続をされる方は、意
量 管轄の澤輸支局。自動車検査登録事務所のテレホンサービス (名古屋ナンバーは愛知運輸支局 機
置 電話 050‐ 5540-2046、 尾張小牧ナンバーは小牧自動車検査登録事務所電話 050-5540-2048)を 書

餞

】 ご利用ください。                                    置
薔○ 自動車税種別割に関するお問合せ先                         曇
ξ 愛知県名古屋Jじ部県税事務所 課税第二課 自動車税グループ 電話052-531‐ 6o05(ダイヤルイン)離
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∫◎個人の市民税・県民税の申告受付                   も
i▼対象となる方 令和7年 1月 1日 に名古屋市内に住所があり、令和6年中に所得のある方。  機
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置 名古屋市栄市税事務所 市民税課 電話 052-959-3323           警
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|◎名古屋市では eLTAX(エルタックス)を利用した電子申告を受け付けています。ま
曇

暑▼ご利用いただける市税                                置
書 ○個人市民税・県民税 (特別徴収)…給与支払報告書等 ○法人市民税 ○事業所税     暑

1 最TttЯ軍摯ヅ 覆鼻房L方公共団体への電子納税が可能となっております。        |
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名古屋北税務だより

影酵鶉 簸臨
轟縣新動轟時議癬 1,あ出ヨ霊詈澄髯鬱聯善彰蓄番

小学生の「税に関する習字」入賞者
(敬称略)

○愛知県納税貯蓄組合連合会会長賞   |
清 水 6年  池 上 夢 乃  |
○名古屋北税務署長賞        |
東 志 賀 6年  近 藤 紗 衣  |
○名古屋北納税貯蓄組合連合会会長賞  |
下志段味 6年  平 井   碧   |
○公益社団法人名古屋北法人会会長賞  |
二  城 5年  後 藤 いろは  |

名古屋北納税貯蓄組合連合会で
は、小 ・中学生の租税教育の一

環として、税に関する作品を募集
したところ、小学生の習字に 629
点、中学生の作文に355点 と多数
の応募をいただきました。税に関
する理解と関心を深めることに大
いに役立ったものと、関係者一同
喜んでおります。

作品募集に当たり、ご協力いただきました各学校の先生方
及び関係機関の皆様方に厚 くお礼申し上げます。

中学生の「税についての作文」入賞者 微称略)

○愛知県知事賞
若 葉 3年 阿 部 凛 奈

○名古屋北税務署長賞
若 葉 3年 洩 井 日 向

○名古屋北納税貯蓄組合連合会会長賞
守 山 3年 杉 山

○公益社団法人名古屋北法人会会長賞
志段味 3年 山 本 奈穂子

周

○金 賞
坊え    ゴヒ
味  鈍
苗  代
志段味東

○銀 賞
大  杉
辻
小  幡
上志段味

○銅 賞
楠
女ロ    デま
森 孝 東
小  幡
二  城
大 森 北

6年
5年
6年
5年

5年
6年
6年
5年

6年
5年
5年
6年
6年
5年

久
西
西
佐

人
衣
寿
祐之

凛
華
朋
慎

田
川
本

林
柴
西
川
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莉茉
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口
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中
本
田

野
泉
山
山
山
松

保 沙耶奈
村 望 空
川 莉 愛
藤  隆之介

○金賞
守 山 3年 神 谷
○銀賞
大曽根 3年 佐 藤
守 山 3年 古 川
○銅賞
八王子 3年 今 井
若 葉 3年 三 橋
守 山 3年 菊 池

守 山 3年 仲 山 和 輝心 優

士 馬
奈々夏

奈
羽

伶
紗

藤
口

加
北

年
年

Ｏ
υ
　
Ｏ
υ

山
味段

守
志

心 渚  楠  3年 角 井 真衣香
奈 緒  若 葉 3年 出 口 やよい

伶  守 山 3年 松 浦 杏 実
≪名古屋北納税貯蓄組合連合会≫

納税は期限内に″ こつこつ貯めて振替納税。
令和6年分の振替日は、
申告刃弊勢扱tひ汐興特別所得税 確定申告分 令和7年 4月 23m

延 納 分 令和7年 6月 20
消 費税 及 び地 方 消 費税 確定申告分 令和7年 4月 30mです。
※振替日の前日までに預貯金口座の残高を確認してください。
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名古屋北税務だより

名古屋税理士会名古屋北支部では、税理士による無料税務相談会と税務相談所を開設しております。是非ご利用
ください。

◎税 務 相 談 所
小規模事業者の決算、申告の指導を行います。税理士が税務の専門家と
のつけ方から決算書、申告書の作成まで、きめ細かい指導を行います。
05月 より毎月1回程度、担当税理士が個別に指導します。

しての立場から、納税者の皆様の帳簿

○指導料は年額 36,000円 (但 し、消費税申告がある場合は年額 48,000円 )です。
その他、詳細につきましては、下記の税務相談所におたずね下さい。

◎租税教室
名古屋税理士会名古屋北支部では対タト広報の一環として、守山区
催しております。

〔お問合せ先〕
名古屋税理士会名古屋北税務相談所
北区田幡二丁目12番 14号 明治安田生命黒川ビル4階
TEL(052)914-7215

◎税理士による無料税務相談会
対 象 者 税理士又は税理士法人が関与していなし
名古屋税理士会名古屋北税務相談所 (黒川
日  程 7年 1月 7日ω

坊 m
交差点西へ 200m 明治安田生命黒川 ビル 4F)

7年 1月 17日 0
7年 2月 1日0

時  間 午前 10時～ 12時 午後 1時～2時まで
守山生涯学習セ ンター (守山区守 山 2-6)
日  程  7年 2月 1日0
時  間 午前9時 30分～12時まで
お一人 (ま たは一組)の相談時間は45分です。ご希望日の4日前までに事前予約をして下さい。
上記相談会のご予約お問い合わせは
名古屋税理士会名古屋北支部
電話 052-914-7215(月 曜日～金曜日 午前 10時～午後4時)

URL http://www.nagoya― kita.org/

◎税理士による無料相談所
開設場所 サイエンス交流プラザ大会議室 (名古屋市守山区桜坂5丁目301番地)

開設期間 令和7年 2月 12日因～2月 14日 0
時  間 午前9時 30分～12時、午後 1時～4時まで (2月 14日 0のみ午前にて終了)

対象となる方
① 事業所得又は不動産所得のある方で、令和5年分所得金額 (各種特典控除前)が 300万円以下の方
② ①の方で消費税課税事業者である場合には、令和4年分の課税売上高が3,000万 円以下の方
③ 給与所得 (当年給与 1,000万円未満)及び年金受給者
土地建物株式の譲渡所得のある方を除きます。

(注)申告書にはマイナンバーの記載及び本人確認書類の提示又は写しの添付が必要となります。
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名古屋北税務だより

当会では、会員の所得税、消費税及び地方消費税の確定申告書のe―Taxに よる提出を推奨しております。
青色申告会会員向けの催 し
◎決算及び申告相談
当会事務局において、税理士による決算書及び申告相談を予約にて行います。
詳細につきましては、青色申告会事務局までお早めにお問合せ下さい。
個人事業または不動産を営んでいる方ヘ
◎青色・記帳説明コーナ…のご案内
青色申告会では、確定申告期間中、「青色t記帳説明コーナー」を次のとおり設置します。当コーナー
では、青色申告の特典や記帳方法について説明し、記帳指導機関の紹介を行います。是非ご活用下さい。
令和 7年 2月 25日 (火)か ら3月 17日 (月 )9:30～ 16:00
中産連ビル 確定申告相談会場 青色コーナー
インポイス制度
◎令和 5年インポイス制度により消費税課税事業者になられた方へ
※今年の消費税額は、3カ 月だけではなく1年分です。
◎2割特例が適用するか?確認しましよう。
適用できない場合
*2年前の令和 4年分の課税売上高が 1千万円を超える場合
*前年 1月 1日 ～ 6月 30日 (個人事業者の特定期間)の課税売上高が 1千万円を超える場合

[お問い合わせ先]名古屋北税務署管内青色申告会 TEL(052)991-0352
[月 曜日から金曜日 午前 9時～午後 4時]

北区・守山区内の会社経営者のみなさまへ
◆私ども公益社団法人名古屋北法人会は、、「健全な経営」。「正しい納税」。「社会に貢献」を3本の柱と
して、税と経営を中心とする公益的な事業活動を行う団体で、名古屋北税務署管内(北区・守山区)

では、約2,400社の法人様に入会いただいています。
会社を設立したら、法人会に入会しましょう !

◆税務署担当官や税理士を講師とする税務研修会や、著名人による講演会のほか企業経営の知識や情
報が得られる経営教室などに無料で参加・聴講できます6参加することで人脈が広がります。ま
た、 1人4,000円 の人間ドック費用助成(一社、年FH1 3名 まで)や、法人会だけの経営者大型総合保
障制度(保険料が割引)、 高速道路利用料金の割引などのメリットがたくさんあります。

法人会に加入すると税務署の調査が来るの?
◆根も葉もない堵6市伝説"です(笑 )。 法人会の会員企業は適正な申告と納税を継続しているので、税
務当局からも信頼を得ています。

年会費とかが高いんじゃないの?
◆入会金は不要です。会費は、例えば資本金等の額が300万円未満の場合で年間5,000円 と、リーズナ
ブルな設定です。なお、本年3月 までにご入会いただきますと、令和 6年度分の年会費はいただき
ません。

ホームページもご覧ください
◆各種行事等のお知らせは、会員様には毎月初めに郵送でご案内します。また、ホームページにも掲
載していますので、検索いただくか、またはQRコードからご確認ください。

朧 轟 浬見法i基フ昌峯じ響 6 翻名古屋北法人会
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名古屋北税務だより

申警は等鰊控え鰊載嚢圏特鶴鶴搾なりにつ爆ヽで

令和 7年 1月から、申告書等の控えに収受日付印の押なつを行いません。
国税庁においては、納税者の利便性の向上等の観点から、「あらゆる税務手続が税務署に行か

ずにできる社会」を目指し、申告手続等のオンライン化、事務処理の電子化、押印の見直し等、
国税に関する手続や業務の在り方の抜本的な見直しを進めているところです。
こうした中、国税に関する手続等の見直しの一環として、令和7年 1月から、申告書等の控え

に収受日付印の押なつを行わないこととしました。
書面申告等における申告書等の提出(送付)の際は、申告書等の正本 (提出用)のみを提出(送付)

していただきますよう、お願いいたします。
必要に応じて、ご自身で控えの作成及び保有、提出年月日の記録・管理をお願いいたします。

現金などをもらつた方の贈与税申告は
ス マ 本 申 告 塁 鰊鑢写魏潮褪 ね が お す す め !

画面の案内に沿つて
金額等を入力して作成できるので
計算誤りがな<申告可能 !

、 1′

次の内容で申告される方は
特におすすめです !

ノ 暦年課税
ノ 住宅取得等資金の非課税

※ 相続時精算課税や配偶者控除を申告する場合は
パソコン向けの画面がスマートフォンで表示されます。

i

確定申告書等作成コーナーは
こちら
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